Проєкт
вноситься народними депутатами України
Штепою С. С. (посв. N 283) та іншими
ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" (щодо умов подання та розгляду звернень, в тому числі в електронній формі)
Верховна Рада України постановляє:
1. У Законі України "Про звернення громадян" (Відомості Верховної Ради України, 1996 р., N 47, ст. 256 з наступними змінами) внести такі зміни:
1) частину шосту статті 5 викласти в такій редакції:
"Письмове звернення надсилається поштою або передається громадянином до відповідного органу, установи особисто чи через уповноважену ним особу, повноваження якої оформлені відповідно до законодавства. Письмове звернення також може бути надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів зв'язку, інформаційно-комунікаційних систем у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України (електронне звернення).";
2) в частині сьомій статті 5 останнє речення виключити;
3) статтю 5 доповнити частиною восьмою такого змісту:
"Електронне звернення надсилається особою, яка пройшла автентифікацію з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та/або інших засобів ідентифікації, які дають змогу однозначно встановити особу заявника.";
У зв'язку з цим частини восьму - дев'яту вважати відповідно частинами дев'ятою - десятою відповідно;
4) статтю 8 викласти в такій редакції:
"Стаття 8. Звернення, які не підлягають розгляду та не потребують відповіді
Письмове звернення без зазначення місця проживання, не підписане автором (авторами), а також таке, з якого неможливо встановити авторство, визнається анонімним і розгляду не підлягає.
Не розглядаються повторні звернення одним і тим же органом від одного і того ж громадянина з одного і того ж питання, якщо перше вирішено по суті, а також ті звернення, терміни розгляду яких передбачено статтею 17 цього Закону.
Звернення, в яких не викладено зміст питання або суть є незрозумілою, вжито ненормативну лексику та/або образливі висловлювання, а також звернення, які містять заклики, спрямовані на ліквідацію незалежності України, зміну конституційного ладу насильницьким шляхом, порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, підрив її безпеки, незаконне захоплення державної влади, пропаганду війни, насильства, на розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, посягання на права і свободи людини, здоров'я населення, не розглядаються.
Рішення про припинення розгляду таких звернень приймає керівник органу, про що повідомляється особі, яка подала звернення.
В разі якщо автор звернення зазначив у ньому, що звернення не потребує відповіді, відповідь не надається.
У разі, якщо зі змісту звернення випливає запит на публічну інформацію, таке звернення розглядається відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації".";
5) у статті 16 частину другу виключити;
6) у статті 16 частину четверту викласти в такій редакції:
"Громадянин може подати скаргу особисто або через уповноважену на це іншу особу. Скарга в інтересах неповнолітніх і недієздатних осіб може бути подана ними особисто або їх законними представниками. Скарга в інтересах малолітніх осіб подається їх законними представниками.";
7) частину першу статті 19 доповнити абзацом другим такого змісту:
"забезпечувати доступність інформації про порядок подання та розгляду звернень громадян";
У зв'язку з цим абзаци другий - одинадцятий вважати відповідно абзацами третім - дванадцятим;
2. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
3. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом привести у відповідність із цим Законом свої нормативно-правові акти.
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